



## राजस्थान विश्वविद्यालय की छात्रा पैरा ओलंपियन सुश्री अवनी लेखरा के अभिनंदन में भव्य समारोह का आयोजन।

जयपुर— 02 जुलाई। राजस्थान विश्वविद्यालय फाइव ईयर लॉ कॉलेज में अध्ययन कर रही छात्रा सुश्री अवनी लेखरा जिसने टोक्यो पैराओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण व कांस्य पदक जीता, व हाल ही फ्रांस में आयोजित पैरा शूटिंग विश्वकप प्रतियोगिता में भी भारत का प्रतिनिधित्व करते हुए उत्कृष्ट प्रदर्शन किया, के अभिनंदन में एक भव्य सम्मान समारोह का आयोजन किया गया, इस सम्मान समारोह में अवनी लेखरा के साथ उनकी माताजी जो कि राजस्थान विश्वविद्यालय की ही छात्रा रही हैं, के साथ उनके कोच व अन्य परिजन भी उपस्थित थे।

राजस्थान विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. राजीव जैन ने पोद्दार प्रबंध संस्थान के सभागार में आयोजित इस सम्मान समारोह में अवनी लेखरा का राजस्थान विश्वविद्यालय की ओर से सम्मान किया। इस अवसर पर सभागार में विश्वविद्यालय के विभिन्न संकायों के अधिष्ठाता, कॉलेजों के प्राचार्य, शिक्षकों व कर्मचारियों सहित फाइव ईयर लॉ कॉलेज व पोद्दार प्रबंध संस्थान से जुड़े छात्रों के साथ विश्वविद्यालय के भारी संख्या में अन्य छात्र उपस्थित थे।

इस अवसर पर कुलपति प्रो. राजीव जैन ने कहा कि विश्वविद्यालय विश्व पटल पर राजस्थान विश्वविद्यालय का नाम गौरवान्वित करने वाली अपनी होनहार छात्रा सुश्री अवनी लेखरा के अभिनंदन में पूर्व में ही एक सम्मान समारोह का आयोजन करना चाहता था, लेकिन कोरोना के चलते इस सम्मान समारोह के आयोजन में विलंब हुआ लेकिन आज यह विशेष संयोग है कि विश्वविद्यालय में नवीन शैक्षणिक सत्र के आरंभ होने के अवसर पर इस होनहार छात्रा का अभिनंदन समारोह आयोजित किया गया है, जो न केवल राजस्थान विश्वविद्यालय से जुड़े छात्रों वरन् अन्य युवाओं के लिए एक नई प्रेरणा का संचार करेगा।

इस अवसर पर अवनी लेखरा ने अपने जीवन में आई विकट विपरीत परिस्थितियों का विस्तृत रूप से उल्लेख करते हुए कहा कि उन्हें विश्व स्तर की इस उपलब्धि तक पहुंचाने में उनके माता-पिता व अन्य लोगों के साथ शिक्षकों व साथी छात्रों का जो प्रेरणादायक एवं सहयोगात्मक योगदान रहा उसी का परिणाम है कि वह आज इस मुकाम पर पहुंचने में सफल हो सकी हैं। उन्होंने विश्वविद्यालय फाइव ईयर लॉ कॉलेज

के शिक्षकों व अपने साथी छात्रों का विशेष उल्लेख करते हुए कहा कि उन्होंने उनके अध्ययन के समय उनके कठिन अभ्यासों के दौरान विशेष सहयोग व मार्गदर्शन दिया, अवनी ने इस अवसर पर कहा कि समाज में विशेष योग्यजनो को सम्मान के साथ विशेष प्रोत्साहन दिया जाना आवश्यक है।

राजस्थान विश्वविद्यालय फाइव ईयर लॉ कॉलेज की निदेशक डॉ. अरुणा चौधरी ने इस अवसर पर कहा कि कॉलेज की छात्रा अवनी ने जिस कड़ी मेहनत और लगन के साथ आज जो विशेष उपलब्धि प्राप्त की है, उससे पूरा विश्वविद्यालय गौरवान्वित हुआ है। फाइव ईयर लॉ कॉलेज के छात्रों ने इस अवसर पर आकर्षक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां भी दी। अवनी लेखरा की विपरीत परिस्थितियों व संघर्षपूर्ण जीवन से संबंधित एक आकर्षक डॉक्यूमेंट्री जिसका निर्माण राजस्थान विश्वविद्यालय द्वारा किया गया भी प्रदर्शित की गई।

विधि संकाय की अधिष्ठाता डॉ. संजुला थानवी द्वारा इस अवसर पर धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

**जनसम्पर्क अधिकारी**